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ВСТУП 

 

Актуальнiсть дослiдження. В сучасному свiтi господарська діяльність 

ґрунтується на ринкових відносинах. Серед елементів ринкової економіки особливе 

місце займає нерухомість, яка виступає в якості засобів виробництва (земля, 

адміністративні, виробничі, складські, торговельні та інші будівлі та приміщення, а 

також інші споруди) і предмета чи об'єкта споживання (земельні ділянки, житлові 

будинки, дачі, квартири, гаражі). Нерухомість виступає основою особистого 

існування для громадян і служить базою для господарської діяльності та розвитку 

підприємств і організацій усіх форм власності. В Україні в цілому, і в регіонах,  

зокрема, відбувається активне формування і розвиток ринку нерухомості та житла і 

все більше число громадян, підприємств і організацій бере участь в операціях з 

нерухомістю. Ринки комерційної нерухомості та житла є швидко зростаючими. 

Центральним поняттям, що виражає сутність ринкових відносин є конкуренція. 

Конкуренція на ринку комерційної нерухомості та житла притаманна як 

підприємствам-забудовникам, так і компаніям-посередникам, до яких відносяться 

агентства нерухомості. 

Агентство нерухомості – це спеціалізована комерційна організація, яка 

здійснює посередницькі послуги між продавцем і кінцевим покупцем на ринку 

нерухомості та житла. Сучасні агентства надають широкий набір послуг: від 

специфічно-конкретних до повного супроводу клієнта. Доходом агентств 

найчастіше буває відсоток від угоди, яка здійснюється на ринку. 

Ринки комерційної нерухомості та житла в м. Одеса активно розширюється, 

чому сприяє великий попит на житло в місті-мільйонері, де є робота, можливо 

навчання та чудовий відпочинок на березі моря. Тому актуальність створення 

нового агентства нерухомості в м. Одесі пов’язана з розширенням потреб 

споживачів до якісних послуг, зручності їх надання, задоволення потреб. 

Метою роботи є дослiдження теоретичних положень, розробок та 

економічного обґрунтування проекту створення агентства нерухомості в м. Одесі. 

Вiдповiдно до мети дослiдження  поставлено наступнi завдання: 
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- описати сутність та значення бізнес-ідеї започаткування власної справи на 

ринку нерухомості; 

- описати умови організації та здійснення підприємницької діяльності в 

Україні у сфері нерухомості; 

- обґрунтувати вибір організаційно-правової форми підприємницької 

діяльності та системи оподаткування у сфері нерухомості; 

- проаналізувати конкурентне середовище на ринку нерухомості міста Одеси; 

- здійснити оцінку внутрішніх конкурентних переваг підприємства; 

- виявити особливості формування витрат на створення та функціонування 

підприємства; 

- здійснити прогнозування прибутку від реалізації проєкту; 

- розрахувати показники економічної ефективності проєкту; 

- провести аналіз можливих ризиків та визначити заходи щодо їх мінімізації. 

Об’єктом є процес обґрунтування проекту створення агентства нерухомості в 

м. Одесі. 

Предметом є дослiдження створення агентства нерухомості. 

Методи дослідження. З метою вирiшення завдань дослiдження було 

використано комплекс методiв: системний та економiко-статистичний аналiз – для 

дослідження ринку нерухомості; факторний аналiз – для дослідження секторів на 

ринку нерухомості; маркетинговий аналіз, що представляє собою SWOT-аналiз; 

порiвняльний метод –  при дослiдженнi конкурентів; розрахунково-аналiтичний 

метод – при визначеннi економічної ефективності проєкту; графічний метод – при 

побудові інформаційних рисунків. Для розрахунків використана програма Excel. 

Iнформацiйною базою дослiдження стали законодавчо-нормативнi 

документи, монографiї, спецiальна лiтература, статистична інформація, матерiали 

наукових конференцiй та перiодичних видань та матерiали, що були наданi пiд час 

проходження практики у АН «Атланта».  

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи бакалавра 

подано до друку статтю:  «Аналіз ефективності діяльності агентства нерухомості 

«АТЛАНТА» в «Науковому збірнику ФЕУП ОНЕУ». 



 63 

ВИСНОВКИ 

 

В результаті виконання кваліфікаційної бакалаврської роботи було 

обґрунтовано доцільність організації та подальші перспективи щодо створення 

агентства нерухомості «REALTneed». Проєкт розрахований за умовами ринку 

нерухомості міста Одеса, що дозволило зробити реальну оцінку інвестиційної 

привабливості підприємства. 

1. Обґрунтована важливість створення агентства нерухомості «REALTneed» в 

місті Одесі, яке буде орієнтовано на надання якісних послуг та швидке 

обслуговування клієнтів. За КВЕД ДК 009:2010, цей клас діяльності включає: 

посередницькі послуги з купівлі, продажу або надання в оренду нерухомого майна 

на підставі фіксованих виплат або на контрактній основі; надання за винагороду або 

на основі контракту консультаційних послуг і послуг з оцінювання нерухомого 

майна, які пов'язані з його купівлею, продажем або наданням в оренду; послуги 

агентів умовного депонування. 

2. При відкритті агентства нерухомості вирішено доцільно відкрити ФОП, 

тобто найбільш зручну і просту форму ведення підприємницької діяльності, яка 

дозволяє підприємцю отримувати дохід при мінімальному і зрозумілою 

оподаткування, а також уникнути труднощів при веденні бухгалтерії. Для реєстрації 

ФОП треба надати державному реєстратору документи, перелік яких прописаний у 

статті 42 Закону «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців». Підприємство, яке плануємо відкрити буде платником єдиного 

податку 3-ї групи. Ставка єдиного податку в 2020 році становить 3% від доходу 

платники ПДВ і 5% від доходу не платники ПДВ. Офіс плануємо відкрити в ТЦ 

«Грецький», це місце відрізняється високою прохідністю, тому сподіваємось на 

наявність клієнтів. 

3. Маркетинговий аналіз ринку показав, що, незважаючи на кризові явища в 

економіці і загальний спад продажів спостерігається щорічне зростання і розвиток 

ринку нерухомості. Правова необізнаність населення, велика кількість 
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недобросовісних ріелторів і висока соціальна значимість нерухомості свідчать про 

необхідність в якісних і доступних рієлтерських послуг. 

4. Проведено оцінку основних лідерів ринку рієлторських послуг м. Одеси. 

Визначені головні конкуренти АН «REALTneed» та проведено аналіз їх діяльності 

на ринку. Аналіз споживачів та оцінка задоволеності дозволили виявити основну 

групу клієнтів (люди віком старше 30 років) і їх основні критерії до послуг 

агентства нерухомості (кваліфікація співробітників, вартість послуг, ефективність 

продажів). Діяльність підприємства буде здійснюється під брендом агентство 

нерухомості «REALTneed». 

5. Проаналізовано фiнансовi можливостi  створення агентства нерухомості в 

місті Одесі. Спочатку було проаналізовано конкурентне середовище на ринку 

нерухомості міста Одеси. Серед великоi кiлькостi конкурентiв видiленi основнi, 

якими виступають АН «Атланта», АН «Домінанта» і АН «Партнер Естейт», що вже 

давно вiдомi на ринку.  Розроблена анкета оцінки конкурентів АН, яка допомогла  

визначити iх переваги роботи. Незважаючи на наявність конкурентів, відкриття 

агентства нерухомості в м.  Одесі має місце, адже ринок споживачів дуже значний і 

якість надання послуг вимагає роботи нового агентства. 

6. Для новоствореного агентства побудовано SWOT-аналiз, який дозволив 

зробити оцінка внутрішніх конкурентних переваг підприємства та виокремити 

основнi напрямки подальшоi дiяльностi. Для новоствореного агентства нерухомостi 

проведено визначення формування витрат та доходiв, якi склали, вiдповiдно 

1 722 652,8 грн. i 2 544 000 грн.; рiчна сума чистого прибутку складе 821 347,2 грн. 

7. Обґрунтовано формування прогнозів на основі використання виробничого, 

організаційного та фінансового планів. Прогнозування прибутку від реалізації 

проєкту базувалось на видiленнi 3-х сценарiiв розвитку подiй: песимiстичному, 

оптимiстичному i реалiстичному. Резльтати прогнозів діяльності для всіх сценаріїв 

свідчать про позитивний прибуток, навіть при песимістичному сценарії. 

8. Фінансова діяльність підприємства розрахована на 3 роки. Вартість проекту 

становить 4 000 000 грн., з яких 1 500 000 грн. – власні інвестиції, а 2 500 000 грн. -  

залучені банківські кредити. Розрахунок інтегральних показників виявив, що період 
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окупності даного проекту дорівнює 37 місяців, а середня норма рентабельності 

проекту становить 77,56%. Чистий приведений дохід від реалізації проекту 8 671 

322 грн, індекс прибутковості 3,18. Таким чином, даний проект є економічно 

вигідними і перспективним для вкладення капіталу. 

9. Проаналізовані можливі ризики використання ринку нерухомості для 

легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом. 
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